



РАЗОМ З ВИРОБНИКАМИ І СПОЖИВАЧАМИ

клуб_упаковка 

1–2 червня 2011 р. — зустрічаємось в Алушті

(ювілейна конференція «Пакувальна індустрія»)

Останнім часом світові експерти ринку все частіше звертають увагу на те, що після економічної та фінансової кризи людство чекає криза продовольча. Більш жорстка та безпощадна, вона не звертає увагу на стать, колір шкіри чи політичну орієнтацію людини. На планеті все гостріше відчувається нестача питної води, злакових культур, худоби та птиці. Україна з родючими чорноземами, вигідними кліматичними умовами за відповідного ставлення до виробництва харчових продуктів здатна нагодувати більше 300 млн осіб. Однією з важливих умов є стан та розвиток в країні сучасного пакування, без якого наміри стати світовою годівницею марні.

Мабуть, саме тому програмний комітет Науково-практичної конференції 2011 р., п'ятої за рахунком, на своєму засіданні вирішив присвятити чергове зібрання пакувальників проблемі розвитку в Україні упаковки для харчових продуктів як одного з найважливіших факторів впливу на зменшення загрози продовольчої кризи.

Цей вибір спостерігається в усьому, починаючи з невеличкої реконструкції самої назви конференції, яка буде виглядати так: «Пакувальна індустрія (стан та перспективи для харчових продуктів)». Засідання конференції також відповідають вибраному напрямку. Пленарне засідання — «Продовольча безпека та упаковка», друге секційне — «Безпека пакувального виробництва (технології та обладнання)», круглий стіл — «Система технічного регулювання в аспекті безпеки продукції та упаковки».

На конференцію запрошені відомі фахівці з України та інших країн для виступу з доповідями «Стан та проблеми безпечного харчування», «Нові тех-

нології пакування харчових продуктів з використанням полімерних матеріалів», «Безпечність упаковки з паперу», «Практика прогнозування цін на паковані продукти харчування», «Гігієнічні вимоги до пакувального обладнання», «Сировинна база для виробництва полімерних матеріалів», «Санітарні норми в цехах пакування продукції», «Безпечність поліграфічних процесів у пакувальних системах», «Оптимізація витрат у виробництві упаковки (безпечність навколишнього середовища, мінімізація відходів)» та іншими.

Запрошення взяти участь у конференції направлені представникам компаній, що мають досвід розробки та впровадження сучасних пакувальних матеріалів, технологій та обладнання, які дозволяють не тільки забезпечувати безпечне функціонування виробництва, але й виготовляти пакувальну продукцію, котра, безперечно, буде слугувати збереженню харчових продуктів без пошкодження і тим самим зробить внесок у збільшення впливу упаковки на продовольчу кризу.

Конференція, як і в минулі роки, буде проводитися в затишному пансіонаті з чарівною назвою «Магнолія», який розташований у мальовничому куточку м. Алушти в Криму. Робочі дні конференції — 1 та 2 червня 2011 р. (31 травня приїзд, 3 червня від'їзд). Організатори конференції — Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України, Клуб пакувальників, Інформаційно-аналітичний центр «Упаковка» — мають намір створити творчу професійну атмосферу спілкування учасників конференції, усі умови для продуктивної праці, задоволення потреб у пошуку



колег та партнерів для співробітництва. Проживання у комфортних умовах, якісне 3-разове харчування та помірні ціни створять довірчу обстановку для учасників ювілейної зустрічі пакувальників. Кожен з учасників матиме можливість не тільки взяти участь у всіх засіданнях та інших заходах конференції (у тому числі товаришській вечері — 01.06.2011), але й отримати збірку всіх доповідей, перелік учасників конференції з контактною інформацією, журнал «Упаковка» № 3 за 2011 р., рекламні матеріали та матеріали для роботи на конференції, безкоштовно користуватися басейном та пляжем пансіонату. *У*

Заповнюйте анкету учасника конференції, пропонуйте свою доповідь, виберіть та бронюйте номери для проживання, надсилаючи цю інформацію на адресу:

Україна, 02660, МСП-660,
м. Київ, вул. М. Раскової, 11,
корп. Б, кім. 412,
Клуб пакувальників,
тел./факс: (044) 517-78-26,
517-23-23, 517-23-83,
e-mail: upakjour@nbi.com.ua,
upakjour@ukr.net,
сайт: www.upakjour.com.ua

Усі додаткові питання щодо участі в конференції можна вирішити, звернувшись за вищезазначеною адресою до секретаря оргкомітету **Ольги Кулішової**.

Пакувальники! 1–2 червня 2011 р. пансіонат «Магнолія» в Алушті чекає Вас на конференції «Пакувальна індустрія (стан та перспективи для харчових продуктів)».

